
                                                                                           
 

Ata da Reunião Bimestral dos Representantes de Sala com a Stance Dual 

Data: 06/03/2024 

Presentes: 

Diretoria PTA: Debora Greve(K2), Mariana Roquim, Tatiana Santos(K2) e Lorenzo 
Mendoza(Y3A). 

Representantes que participaram presencialmente: Larissa Queiroz(Y2A), Rebeca 
Penteado(Y5A), Fernando Chertman(Y2B), Daniela Mello (Y7), Michele Uchoas(Y5B) e 
Ligia Hsu(Y3B). 

Representantes online: Sue Oyafuso(Y2C), Renata Kamitsuji(Y2B), Fernanda Leite(K3), 
Leila Rocha(Y2A), Andiara Engers (K4), Thassiana Cecilio (K1), Fernanda Seguro (Y4B), 
George Coura(Y2C), Carolina Ackel (Y8), Mariane Maeda(Y3B), Marianne Blecker(K5), 
Mila Fiorese(Y5A), Natasha Yoshida(K1), Thais Cusatis(K5), Giovana Iaconelli (K4), Celia 
Jikal(Y1), Monica Kagi(K3), Maitê Maia(Y4A). 

Stance Dual: Eliana e Favilli.  

1) Emenda de Carnaval 

a. A Eliana explicou que muitos alunos não vão à escola nos dias logo após o 

carnaval, então são dias que a escola não pode dar conteúdo. Mas 

considerando o ano escolar, os dias letivos exigidos por lei estão de acordo. 

b. Foi questionado se podemos levar esse assunto para pesquisa na 

comunidade e a escola aceitou.  

2) Infraestrutura da escola – discussão sobre pontos de melhoria. 

a. Telhas e calhas – é feita uma limpeza diária, mas as folhas sempre se 

acumulam. 

b. Ar-condicionado – por causa das mudanças climáticas, a escola aumentou o 

número de aparelhos de ar-condicionado na escola. Agora todas as salas 

possuem esse recurso. Nas férias foram trocados vários aparelhos e foi feita 

toda a manutenção. Existe uma empresa que é contratada para resolver 

problemas técnicos. No começo desse ano letivo existiram problemas que 

foram sanados assim que possível. 

c. Piso do playground maior – a escola teve que fechar o parquinho por dois 

dias porque choveu e a terra deslizou e levantou o piso. 

d. Modernização de ambientes – esse ano foram colocadas redes para Fund 1 

e 2, ano passado foi refeito o playground da Ed Infantil. Mas as mudanças 

seguem o “padrão” rústico da escola. 

e. Desvantagens de ter uma escola onde existe muita natureza – sujeito a 

imprevistos por causa do clima. Ter esse tipo de espaço requer muito mais 

trabalho e manutenção e a escola. 



                                                                                           
 

f. Sugestão: trabalhar a questão da importância de a escola ter esse espaço 

verde” na aula de OE. Contar a história da escola quando se mudou para esse 

terreno, trabalhar como lidar com os imprevistos que a natureza nos traz etc.  

 

3) Levantamento de problemas – Aulas Extras 

a. Haverá um questionário para a comunidade sobre as aulas extras e uma 

comissão irá trabalhar em cima disso para sugerir melhorias. 

4) Início da venda da Camiseta Solidária “Dia da Família” 

a. Venda começa dia 11/03 pelos representantes. As vendas serão semanais, 

todo pagamento que entrar até quinta-feira até 12h, a camiseta será enviada 

na sexta-feira pela bag do filho. Os representantes devem juntar os pedidos 

da sala e passar para a Tatiana para verificar disponibilidade dos tamanhos e 

então liberar para pagamento. 

 

PRÓXIMA REUNIÃO – 07 DE MAIO àS 8H 


